

Sprostowanie do zawiadomienia o wyborze oferty dla zadania p.n

*(„Modernizacja ciągu komunikacyjnego składającego się z dróg nr 621, 582, 529, 477, 367, 459, 513, 566, 615 dojazdowych do gruntów rolnych w Przyworach Dużych gm. Domanice)*

W wierszu pierwszym w prawym górnym rogu podano jako datę sporządzenia pisma dzień „ 26.10.2016r,, powinno być „26.09.2017r,,

Sporządził;

D.Szklarz